PARENTS’ FEEDBACK FORM — RESULTS 2020-21

How do you rate your ward s experience of studying at JDMC?

Satisfactory: 7.81%

Good: 56.25%

How would you rate the course to which she was affiliated?

Satisfactory: 7.81%

Good: 70.31%



How likely are you to recommend this college to your family and friends?

Recommend it: 43.75%

Suggestions from parents

e Increase the participation of students in extraCcurricular activities.
e Improvement in college library

e Pay more attention to hindi medium students.

e Connect the learning with practical

e Classrooms need to be more interactive.



